

## Жителю города Бийска предъявлено обвинение в убийстве супруги



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 48-летнему жителю города Бийска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 января 2024 года в городе Бийске между обвиняемым и его супругой произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого мужчина ударил жену. Чтобы не разбудить маленьких детей, женщина ушла в ванную комнату. Там ей злоумышленник ножом нанес несколько ударов по телу, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.

По ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, назначен комплекс судебных экспертиз.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1857181/folder/873343>

